



Житель города Колы признан виновным в незаконном хранении суррогатной спиртосодержащей жидкости



Кольским районным судом Мурманской области прекращено уголовное дело в отношении местного жителя, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, по факту хранения в целях сбыта и сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Следствием и судом установлено, что 58-летний житель города Колы Мурманской области в феврале 2017 года в городе Мурманске приобрел спиртосодержащую жидкость, содержащую токсичную смесь – диэтилфталат, которую хранил по месту своего жительства до марта 2017 года, а впоследствии из корыстных побуждений сбыв другому лицу, выдавая ее за качественный питьевой спирт. Согласно результатов экспертизы, жидкость при поступлении в организм создает угрозу жизни человека.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Судом принято решение о прекращении уголовного дела на основании ст. 28 УПК РФ, в связи с деятельным раскаянием. Указанное основание прекращения уголовного дела является не реабилитирующим.

28 Июня 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1146619>